

没读成大学成为 蒋欣心里的一个结



16岁时,蒋欣做了个决定,她要到北京去,从此以演戏为生。这个决定获得了双亲的支持,父母陪着她离开湖南前往北京。两年后,蒋欣挣到了钱,帮一家人在北京买了房子。戏越来越多,演技也越来越好,可是,她内心也有很多遗憾,比如没有接受大学教育,这一度让她很自卑。

演戏的人就要活在别人的世界里

在演戏这个事情上,蒋欣是不懂用“巧劲”的人。她唯一擅长的技巧,就是尽量成为所扮演的那个人。

22岁时,蒋欣在电视剧《危情杜鹃》中饰演了一个蓄意破坏别人家庭的偏执狂,回忆起来,蒋欣认为这是她演过最累的角色,一度,制片人在剧组里看到蒋欣都要躲着走,因为他感觉蒋欣不在拍戏时,眼神也是直勾勾的,像个变态。

投入是她的不二法门:“你要活在别人的世界里,要活100天或者90天、80天,你要在这些天里捕捉到她一生的东西……当然,每一个演员演戏都会觉得累,因为真的很难。”

《欢乐颂》中的蒋欣,依然投入。剧中,樊胜美最为华彩的地方,发生在她撕开所有伪装之后。处理完家事回上海的路上,坐在奥迪保时捷上的樊胜美把车叫停,她径直走到江边,大吼了几声发泄心中的积郁,用夹杂着痛苦的长串独白,阐述了一个普通女孩变成别人口中“捞女”的历程。

这场剧本中原本没有的戏,是蒋欣向导演“要”的。

蒋欣觉得樊胜美在压抑了这么久以后,应该有这样一段独白,道出她积压多年的委屈。实拍时,蒋欣心里走着樊胜美的情绪,嘴里倒豆子一般说了7分钟,最后,有近4分钟台词剪进了片中。

樊胜美说完后,有肢体接触恐惧症的安迪上前拥抱了她,一直不待见樊胜美的曲筱绡也被感动了,大家抱在一起,22楼的姐妹们完成了和解。这场戏,樊胜美获得了观众的同情。

蒋欣不急于把自己的热度变现,“如果在乎的话,可能在拍《天龙八部》的时候就开始了。如果公司那时把我宣传得特别火,可能我很快就掉下来了,因为那时我的演技很不成熟。我现在觉得自己很踏实,每一步都走得很稳,起码在业务上我不会掉链子。”

没接受大学教育,内心一度很自卑

个性看似张扬的蒋欣,内心里也有自卑一面,没接受大学教育成了她的一个心结。

当年,拍《大脚马皇后》时,导演周晓文和主演唐国强、吕丽萍对剧组里19岁小姑娘蒋欣的前途有过一次争论。身为北京电影学院老师,周晓文认为蒋欣不需要像其他小演员那样走先入学深造,再出来拍戏的老路,他主张蒋欣应该在实践中获得真知,但唐国强、吕丽萍认为,如果蒋欣想在这个圈子里有更好的发展,应该去读大学。

蒋欣算是两边的意见都听了,她报考了中央戏剧学院的表演系,失败了,于是她也爽快地选择了放弃。

蒋欣觉得自己可以在拍戏中积累经验,应该趁着机会多,多赚钱。这个决定让蒋欣在后来后悔了很久,它加深了蒋欣的自卑感。

“去剧组的时候,很多人坐在那儿。大家聊起来,你是哪个学校的,我是哪个学校的,我进去的时候会孤孤单单坐在一个角落里,看着他们在那儿聊天,多多少少有些自卑。”这种自卑情绪让年轻的蒋欣变得异常敏感,接到选角导演的电话,对方一句“你是哪个学校毕业的?”就会惹毛她。

有时候,蒋欣又觉得,没读这个本科真的无所谓,但想法又在几年后发生了转变。在《继承人》剧组,蒋欣对一名年轻演员敬佩不已,对方中戏毕业,在北京人艺工作过,对方能把大段的对白处理得特别有音乐性,令人赏心悦耳。“我身边很多学院派演员,真是了不起,无论是台词、肢体语言,还是内心捕捉、角色定位,他们会把整个戏码得非常非常好,就像谱曲似的,而我会,我得靠即兴的东西。”

现如今,蒋欣也不会妄自菲薄,她给自己的判断是“我真的就差那点理论知识,如果能有一些理论支撑,就不会那么累。”只是青春一去不复返,蒋欣将希望寄托于婚后、怀孕时,“希望那时有机会去镀镀金。”

(据《新商报》)



杨颖出演《独立日:卷土重来》

日前,记者获悉,备受期待的好莱坞大片《独立日:卷土重来》确定将于6月24日同步北美在中国内地上映。这部电影是20年前轰动一时的好莱坞大片《独立日》的续集,由《后天》《独立日》《2012》导演罗兰·艾默里奇执导,中国演员杨颖在片中也会有重要演出,她饰演的飞行员将参与这次与外星人的终极大战。

据透露,《独立日:卷土重来》这一集最大的看点不再仅仅是美国与外星人对战,而是会有多个国家参战,其中也包括中国。影片中,20年前外星人入侵地球,让人类有了戒心和防备,人类在月球上建立了基地,该基地由中国

监控,而杨颖则是月球基地的头号女飞行员,是片中大受欢迎的角色。

(据《沈阳日报》)



林允获纽约亚洲电影节“亚洲新星”大奖 外媒称其表演极具爆发力

日前,国际著名电影杂志《Screen International》通过其官方网站发布新闻,曝光“星女郎”林允凭借电影《美人鱼》中的出色表现,与日本籍演员绫野刚、菲律宾籍演员 Teri Malvar,共同荣

膺今年纽约亚洲电影节“亚洲新星”大奖。据悉,电影《美人鱼》在北美专业影评网烂番茄网的好评率高达91%,林允更被外媒认为“是一位非常有天赋的喜剧演员,表演极具爆发力”。(据《大连晚报》)

近日,由优酷和时创影业联合出品的校园热血魔幻偶像剧《终极一班4》举行了杀青仪式,该剧以高中校园为背景,讲述了一群“天赋凛异”的少年们的奇幻探险,不仅延续了“终极”系列一贯的炫酷风格,还融入了更加丰富的情节和精湛的特效,吸引了不少新老“终极”粉丝的关注。据悉,《终极一班4》将于暑期7月登录优酷土豆。

满腔热血的汪大东、有型有势的王亚瑟、神秘寡言的丁小雨……被粉丝封为“史上最强高中”的“终极一班”自2005年以来推出了一个又一个的经典荧幕形象,满满地承载着许多80、90后的年

《终极一班4》抢攻暑期档

少回忆;据统计,《终极一班》系列前3部在优酷点击已超过了20亿。而今,《终极一班4》是横跨

10年的终极系列作品,主打青春、热血、魔幻,“终极一班”的“女汉子”班长雷婷(曾沛慈饰)又将带领大家展开一段新的冒险。辜战和止戈,谁才是“终极一班”的新老大?失踪后回来的雷婷性格

大变?神秘转校生是敌是友?都将在剧中解开谜团。

(据《青岛早报》)



白城日报 广告业务电话 0436—3323838